


YnakoBKa

= KapTOHHaa KopobKa M3 NepenieTHOro KapToHa 2 MM C KalMpOBaHUMEM MEI0BaHHOM
6yMarou C noJIHOLBETHOM neYaTtbio 4+0.

= MaToOBbIM JAMMHAT, TUCHEHME N10r0 PONBLIrOM.

= Pasmep Kopobku: 270*400%45 MMm.

JloxkeMeHT

= YEPHbIX NNacTHK.

Urposoe nose

= Pasmep B pa3BepHyToM Buae: 460*460 MM, CKknaaHoe (M3 4 yacTen).

* [lepenieTHbIM KApTOH 2 MM + KallMpOBaHME MEeNI0BaHHOW GyMarom ¢ NoJIHOLBETHOM

neyartblo. + sammHauma 1+0 MaT.



Kaptbl Co6CcTBEHHOCTH

= Pazmep: 100*56 Mm

= lammHauma 1+1 maToBas

= bymara: 300 r, ckpyrneHue yrnoB rnevatb 4+4

= Kon-8o - 20 wr.
KapTbl LLlaHC U brogxeT
= Pazmep: 56*100 MM

= /lammHauma 1+1 MaTtoBas

= bymara: 300 r, ckpyrneHue yrnos, neyaTb
4+4

= Kon-BO - 28 wt. + 14 wr.
Urposble AeHbru

= Pasmep: 100*50 Mm

= bymara: mMenosaHHadA, 100 r mat.,1+1

= Kon-Bo: 210 6aHKHOT 7 BUAoB (7 BUAOB MO
30 wr.)

[lhacTUKOBble KapTbl

= Matepuasn: naacTmK



Otenn u poma
OTtenun

= Pazmep: 14x14x15 mm
= MaTepuan: oprcTeksio

= Kos-BO: 12 wWr.
Joma

= Pazmep: 10x10x13 MM

= MaTepuan: oprcTeksio

= Kon-Bo: 32 wr.

Ourypkun (puLIKn) n Kyouku

Ourypkm (C.H. WWuwkapés, N.A. AkoBeHko, A. UcypuH, C.H. bepe3kuH, A.B. JInxonér)
= MaTtepuas: 0/10B0

= Kon-Bo: 5 wr.
Ky6uku

= MaTtepuasn: MeTann
= lIBeT: Meab

= Kos1-BO: 2 LWT.



[MpaBnna mrpobl
= Matepuan: menosaHHadA bymara, 130 r, neyatb 4+4
= Pasmep: A5, 12 nonoc, cKpenka

= Kon-Bo: 1 WT. B KAXXAYH0 YNakOBKY

lonoHUTENNIbHO
= PacoBKa MUrpbl B KOPOOKY
" YnakoBbliBaHUE B 3alUUTHYHO NMJIEHKY

= YNaKoBbIBaHWE B TPAHCMOPTHYIO KOPOOGKY.



